

# Все это от «Вдохновения»

Восьмой год подряд на сцене городского центра культуры и спорта блистают юные танцоры студии Татьяны Абдикаримовой «Вдохновение». Каждый отчетный концерт коллектива превращается в такую яркую сказку, приключение, увлекательное путешествие или спектакль, что кажется, фееричнее и масштабнее быть уже не может. Но приходит время очередного представления и оказывается: фантазии организаторов шоу предела, пожалуй, нет. Неиссякаема она какая-то, безграничная. По крайней мере, подобного размаха идей ни на одном отчетном концерте в Лисаковске нет. Наш зритель это знает, а потому билеты на итоговые представления от «Вдохновения» быстро становятся дефицитом, разбираются самыми расторопными в первые пару дней с начала их реализации.

В этом году танцевальные номера «Вдохновения» были вписаны в сценарий хореографического спектакля «Приключение троллей». Главными его героями стали Розочка (исполнительница Анна Воробкало), Цветан (Максим Сачук), Повариха (Алена Ахметова). Так что кроме основных номеров здесь были интрига, добрые и злые герои, которые, как и полагается в хорошей сказке, в итоге стали добрыми, дружелюбными и прекрасными. Был, например, и холодный фейерверк, который из Костаная привезли участницы группы «Зумба» студии «Вдохновения». Это было здорово, хотя Татьяна Абдикаримова при этом пояснила: во время отчетных концертов педагоги студии не преследуют цели сделать шоу, а хотят лишь пока-



зать, чему за год научились их воспитанники. Таким образом, главная задача выполнена еще и в интересном смысловом обрамлении.

Образованный Татьяной Абдикаримовой коллектив по праву может называться гордостью Лисаковска. Студия танца «Вдохновение» прославилась далеко за пределами нашей области и была удостоена многочисленных наград. Коллектив имеет звание народного. Всех наград воспитанников и наставников «Вдохновения» не перечислить. Перед началом отчетного концерта состоялось чествование юных танцоров, отличившихся в конкурсах в этом учебном году. На сцену для вручения золотых медалей были вызваны 35 победительниц международного конкурса-фестиваля Astana Grand Festival, затем девять девочек, получивших в нем серебро.

Пригласили на сцену и семь стар-

ших воспитанниц «Вдохновения», ставших победительницами II Всероссийского хореографического фестивал-конкурса дебютных работ «Танцевальная планета-2016». Это Плещенкова Виолетта, Сагитова Нурсулу, Хмырова Алена, Жумабаева Арайлым, Нурманова Сабина, Кулинич Вероника, Назырова Анастасия. Девочкам вручены золотые медали и подарочные сертификаты от салона красоты.

Грамотами были награждены 15 самых взрослых танцовщиц «Вдохновения». Пятерым из них, выпускницам, подарены специальные памятные стелы от студии. В этот вечер со слезами на глазах из рук своих наставниц их получили Назырова Анастасия, Поворознюк Екатерина, Муратбекова Арайлым, Григорьева Настя, Зяблицева Анастасия.

Стоит отметить, что в рамках отчетного концерта благодарностью в

виде теплых слов, писем, грамот от руководителя студии танца вручена нескольким десяткам людей, назвать которых просто невозможно. Это и родители, сопровождавшие коллектив в гастрольных поездках, и партнеры, внесшие свой вклад в организацию этого праздника, работники сцены, ведущие, мастера сценического костюма, фотографы, операторы. А вот имена тех, кто вложил в юных танцоров каждодневный труд, свои профессионализм, душу, - педагогов студии - назвать надо непременно. Это Елена Александровна Апрелева, Ксения Темуриевна Власенко, грамоты, цветы и стелы которым Татьяна Сергеевна вручала, сама не сумев сдержать слез. Для Ксении Темуриевны этот концерт в составе «Вдохновения» был последним - этим летом она уезжает из Лисаковска.

За сотрудничество, поддержку в организации концерта, а также в течение всего отчетного года Татьяна Абдикаримова кроме названных выше людей благодарила «Интернет дома» от Beeline, Надежду Тугубалину, Ольгу Тулендинову, Ольгу Борилко, Веру Сычеву, Сергея Гурьева, Инну Шпенглер, Евгения Черкасова, Игоря Латоцкого, Надежду Гарееву, Алину Джагалтаеву, Юлию Колодкину, Яну Азмука, Армана Маликова, Антона Полторадина, Жаныл Тулепбаеву, Екатерину Сушкову, Оксану Попову. И, конечно же, всех тех, без чьих стараний, волнения, упорства, ежедневного труда не получилось бы ничего - сам коллектив «Вдохновение» и их родителей.

Елена СКИБАРДИНА.